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Неколико десетина хиљада демонстраната окупило се данас у Београду да изразе своје
противљење насиљу, пети пут после два масовна убиства током којих је 3. и 4. маја
убијено убијено осамнаест људи, од којих су половина деца, известила је Агенција Франс
прес.

  

  

Окупљени под слоганом „Србија против насиља“, демонстранти сваке недеље у масама
излазе на улице главног града Србије од два масовна убиства у тој балканској земљи у
размаку од мање од 48 сати.

  

„Овде сам за све нас, а посебно за своју децу. Да не би морали да протестују, већ да
живе и раде у својој земљи како треба“, рекла је за Франс прес Бојана Поповић,
тридесетрогодишња математичарка.

  

Франс прес је подсетио на убиство 3. маја у београдској основној школи „Владислав
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Рибникар“ где је ђак од тринаест година убио девет ученика и радника обезбеђења.
Мање од 48 сати касније, један младић је убио осам људи у два села у близини главног
града.

  

Грађани су се првобитно окупљали у знак жалости, али је протест прерастао у велики
покрет незадовољства према властима председника Србије Александра Вучића.

  

Демонстранти траже одузимање дозвола телевизијама блиским властима које приказују
насилне садржаје и оптужују владу да је успоставила и толерисала „климу насиља“ у
Србији.

  

Демонстранти траже и оставку министра унутрашњих послова Братислава Гашића и
шефа обавештајних служби Александра Вулина.

  

Асошијетед прес: Демонстранти на улицама Београда, док председник игнорише
позиве да се повуче

  

Хиљаде људи окупило се данас у Београду пети пут за месец дана, после два масовна
убиства која су потресла Србију, док популистички председник те земље одбацује било
какву одговорност за кризу и игнорише захтеве демонстраната да се повуче, пренела је
америчка агенција АП.

  

Маса људи је узвикујући пароле против председника Александра Вучића, прошетала
улицама Београда да би се окупила испред његовог седишта у центру града. Пустили су
велики балон са натписом „Вучићу одлази“.

  

Студенти универзитета су предводили марш држећи транспарент на којем је писало
„Србија против насиља“. Опозициони демонстранти траже оставке високих владиних
званичника и одузимање дозвола за емитовање телевизија које, како кажу, промовишу
насиље и величају криминалне личности.
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Данашњи протест био је нешто другачији од претходних. Независни новинари који су
пратили марш видели су десничарске групе како се инфилтрирају у марш како би
промовисале своје националистичке ставове.

  

Аналитичари сматрају да неке од ових група имају блиске везе са српском службом
безбедности, навео је АП.

  

Било је извештаја да су присталице ултранационалиста напале демонстранте
пендреком. Неки од нападача имали су мајице са руским натписом З, симболом руске
агресије на Украјину.

  

Опозиција је оптужила Вучића да подстиче нетолеранцију и говор мржње током своје
аутократске 11-годишње владавине, као и да је незаконито преузео контролу над свим
државним институцијама.

  

Вучић то демантује, тврдећи да опозиционе групе желе да га свргну силом.

  

Америчка агенција је пренела речи глумца Драгана Бјелогрлића који је окупљенима
рекао да деци убијеној у београдској основној школи дугују истину и правду.

  

(Бета)
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